

# 严重挑战“一国两制”原则底线 难逃法律的审判

■新华社记者

香港近期发生的抗议示威和暴力行为中,一些激进分子鼓吹“港独”,喊出“光复香港、时代革命”的口号,撕毁香港基本法,包围和冲击中联办,肆意侮辱国旗、国徽和区徽。种种违法暴力行径公然冒犯国家尊严,严重挑战“一国两制”原则底线,难逃法律的审判。

香港是中华人民共和国的一个特别行政区。在这块中国的领土上,所谓“光复”意欲何为,是想把香港“光复”到哪里去?!激进分子及其背后组织策划者的政治阴谋昭然若揭。他们以超出集会、游行、示威自由范畴的极端暴力行为搞乱香港,而且烈度不断升级、破坏性不断加剧,其目的就是冲着“一国两制”中的“一国”这个根本,妄图接应

西方反华势力,通过瘫痪特区政府管治、制造香港乱局来牵制中国发展大局,进而将“颜色革命”渗透到中国内地。

其心何其险恶!其行何其狠毒!“反中乱港”分子不断升级的违法暴力已让香港社会付出沉重代价,大众正常生活的基本权利被严重侵犯,航空、零售、旅游、餐饮等行业遭受重创。香港遍体鳞伤,他们却仍不收手,公然袭击警察,殴打香港市民和内地旅客,在施暴现场挥舞英、美国旗,甚至将五星红旗丢入海中……如此猖狂、嚣张的行径,严重践踏香港法治与秩序,严重危害公共安全,严重损毁国家民族尊严,严重挑战国家主权安全。

中央多次强调,“一国两制”是一个完整的概念。“一国”是根,根深才能叶

茂;“一国”是本,本固才能枝荣。贯彻落实“一国两制”方针,始终要强调“三条底线”不能触碰:绝对不能允许任何危害国家主权安全、绝对不能允许挑战中央权力和香港特别行政区基本法权威、绝对不能允许利用香港对内地进行渗透破坏的活动。有人胆敢触碰、挑战“三条底线”,干扰、破坏“一国两制”,不但其政治图谋注定彻底失败,而且必将承担相应的法律责任,在这点上没有任何模糊空间可言。

香港回归祖国22年来,“一国两制”取得了举世公认的成功。中央坚持“一国两制”方针不动摇。按照基本法规定,中央有足够的办法、足够强大的力量迅速平息可能出现的各种动乱。对公然挑战“一国两制”原则底线的违法犯罪行为,必须坚决追究法律责任,包

括追究幕后策划者、组织者和指挥者的刑事责任。我们正告“反中乱港”势力,如若继续误判形势,把克制当软弱,低估中央政府和全国人民捍卫国家主权、安全、统一和维护香港繁荣稳定的坚强意志和坚定决心,一条邪路走到黑,等待他们的必将是法律的严厉制裁。

香港社会安宁不容继续破坏,特区繁荣稳定不容继续破坏,“一国两制”原则底线更不容挑战。暴徒和幕后操纵者的真实面目和阴险图谋已经彻底暴露,持续的“反中乱港”违法暴力行径已经让香港广大市民忍无可忍,已经让14亿全中国人民深感愤慨。让我们进一步凝聚起守护“一国两制”、守护香港的正能量,止暴制乱、恢复秩序,共同创造香港的美好明天。

(新华社北京8月19日电)

## 建行ETC 每月两万个优惠名额 通行费6折

- ETC设备免费送(省钱)
- 通行费可享6折(优惠)
- 高速通行不排队(省时)
- ETC客户专属高收益理财(收益)
- 全省所有网点均可售后服务(增值)

### 优惠活动细则

一、活动时间  
2019年8月1日—10月31日。

二、活动对象  
建行ETC记账卡新老客户(仅限签约河南分行借记卡、信用卡)。

三、活动内容

活动期间,每月投放20000个优惠名额,享受通行费6折特惠,每个优惠名额当月最高优惠50元。优惠采用返现方式实现。

四、活动细则

(1) 优惠名额:优惠名额产生方式:只有当月通行高速且产生通行费的ETC记账卡才有机会获取通行优惠名额;每月按照先通行(有实际扣费)先得优惠名额方式,前10000张ETC记账卡直接获得当月优惠名额;月底从当月未获得优惠名额的ETC记账卡中,以随机方式另外抽取10000个优惠名额。

(2) 通行省内高速的,由高速方提供9.5折优惠,建行在此基础上再提供6.31折优惠,客户实际享受6折优惠。

(3) ETC通行费补贴采用“先扣再返”方式,即由建行按照高速方提供的通行费数据,从客户绑定账户全额扣

款,再由建行对符合条件的ETC记账卡客户返现(因跨省市清算等原因,高速方非实时提供通行费数据,当月末成功扣款的通行费,不纳入当月返现统计范围)。

(4) 通行费补贴标准为不超过50元/ETC卡/月,以月为单位,每月返现一次,返现金额为客户当月按照活动细则实际所得通行费补贴金额。

(5) 客户ETC记账卡所签约的银行卡号是建行返现的依据。因客户签约账户状态异常,导致建行通行费返现失败的,责任由客户承担。

(6) 6折通行费优惠由建行与省高速方共同提供,活动期内如高速方优惠幅度变化或客户通行省外高速的,建行将仅按建行实际贴补折扣为客户提供补贴优惠。

扫码办理ETC  
设备免费寄到家  
或在建行各营业  
网点办理

广告



## 公共文化服务需要“精准供给”

■张贺

“打卡”博物馆、美术馆,到公共图书馆感受书香,参与社区组织的文艺活动……炎炎夏日,很多居民充分利用公共文化资源,丰富了文化生活。蓬勃发展的公共文化服务事业,正在不断满足群众对文化生活的需求。

公共文化服务,是以政府部门为主的公共部门向社会成员提供的公共文化产品与服务。新时代,人民群众对美好生活的向往中包含了更多文化期待。党的十九大报告强调,完善公共文化服务体系,深入实施文化惠民工程,丰富群众性文化活动。近年来,我国公共文化服务建设投入稳步增长,覆盖城乡的公共文化服务设施网络基本建立,公共图书馆、文化馆、农家书屋、电子阅报栏等来到群众身边,正在满足广大群众的文化需求。

当公共文化服务场所和设施建起来之后,提升使用效率的问题便摆在了人们面前。有群众反映,一些基层公共文化服务设施利用率不高,农家书屋“只见房子不见读者”等现象在一定范围存在。究其原因,是由于随着人们生活水平的提高,对公共文化的需求日渐呈现出差异化、多样化趋势,当前的公共文化服务供给存在一定程度的“供需错位”。改变公共文化服务设施利用率不高等现象,关键要在供给侧发力,找准群众的文化需求,提高公共文化服务供需的匹配程度。

实现公共文化服务的“精准供给”,需要改变此前一定程度上存在的内容单一、供给缺乏弹性等问题,更好同广大人民群众的需求相对接。现实中,我国农村人口结构不断变化,相关需求也日益多元。在这种背景下,围绕公共文化的服务投入不能

是一次性的,应当在内容资源上不断进行更新。同时在载体上也应与时俱进,更多运用现代科技手段,让人们更便捷地获取知识和信息。比如,现在不管城市还是农村,父母都越来越重视培养孩子的阅读习惯,儿童图书馆经常人满为患,儿童图书的借阅量占不少图书馆外借图书的一半。在这种情况下,理应加大儿童图书的采购量、扩大儿童阅览室的面积。让服务内容更加贴近群众生活,才能缩小公共文化服务与群众文化需求之间的差距。

我国文化资源日益丰富,群众的文化选择空前广泛,欣赏水平也日渐提升。如果公共文化供给更新缓慢、不对群众胃口,自然会导致吸引力不足。需要看到,我国的公共文化需求正在向更高层次发展。当群众呼唤动态的、社交化的文化服务时,公共文化服务就不能全都是静态的、非社交化的读书、看报、看电影;当群众习惯于从移动互联网上获取资讯和娱乐时,公共文化服务就不能仅停留在物理空间。提升公共文化服务的效能,就必须重视群众在文化需求方面发生的变化,掌握服务对象的特点和需求。

公共文化服务是一项润物无声的文化事业,也是一个地方的文化名片。让文化之风充盈社会空间,需要付出更多努力。比如,一些地方探索以“智慧+”为核心的公共文化服务,打造社区“智慧书房”;一些地方突破传统服务界限,充分呼应群众所需,为放学后无人看管的孩子开办“四点半课堂”;还有地方挖掘本地戏曲、民乐的优势,构建有鲜明地方特色的基层公共文化服务体系,等等。事实证明,立足本地特点,贴近群众需求,才能有效提升群众的获得感,让公共文化服务惠及更多人。